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Anexo XII
BAREMO DE MÉRITOS
1. 
Las plazas convocadas serán adjudicadas a los concursantes previa valoración de sus méritos de acuerdo con el siguiente baremo:
a)
Por servicios prestados como personal estatutario en la misma categoría estatutaria desde la que se concursa:
2 puntos / mes


Se considerará equivalente a un mes de servicios, los prestados en ciento cuarenta horas como refuerzo de plantilla en Atención Primaria.
b)
Por servicios prestados como personal estatutario en otras categorías estatutarias distintas desde la que se concursa:
1 punto / mes
c)
Por servicios prestados en cualquier Administración Pública Española o de un Estado miembro de la Unión Europea o del Espacio Económico Europeo, desempeñando puestos de trabajo de igual contenido funcional que la plaza objeto del concurso:
1 punto / mes
2. 
En caso de coincidencia en el tiempo de distintos períodos de servicios prestados, valorables por distintos apartados del baremo, sólo se computará uno de ello, siendo éste el más favorable para el interesado.
3. 
El tiempo de permanencia en situación distinta a la de activo, pero con reserva de plaza (excedencia para el cuidado de hijos, excedencia para el cuidado de familiares, servicios especiales, etc.), se valorará como servicios prestados en la plaza reservada.
4. 
Los supuestos de empate en las puntuaciones obtenidas se resolverán a favor del concursante que lleva más tiempo de servicios prestados en el último destino en propiedad desde el que concursa.


De persistir el empate se resolverá a favor de la mejor puntuación en cada uno de los apartados del baremo y por su orden.



Si el empate se mantiene, se resolverá a favor del mayor tiempo de servicios prestados en propiedad, en el mismo orden del baremo.
5.
El computo de tiempo de servicios prestados a que se refiere el baremo finalizará el último día del mes inmediatamente anterior a la fecha de la publicación de la convocatoria.
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