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RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN GERENCIA DEL ÁREA IV DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA, POR LA QUE SE CONVOCA CONCURSO DE MOVILIDAD INTERNA PARA DETERMINADAS CATEGORÍAS DE PERSONAL ESTATUTARIO, ASÍ COMO LAS BASES QUE REGIRÁN ESTA CONVOCATORIA




En base al Acuerdo de 6 de octubre de 1984, sobre provisión de puestos de trabajo mediante concurso de movilidad interna, y de conformidad con los acuerdos adoptados a lo largo de distintas reuniones de la Comisión de Seguimiento formada por las Secciones Sindicales UGT, CC.OO., CEMSATSE, CSI-CSIF, SAE y C.G.T., esta Dirección Gerencia,

RESUELVE

PRIMERO

Convocar concurso de movilidad interna para los puestos de trabajo de las categorías que se relacionan a continuación:

· ENFERMEROS (Anexo I)

· TÉCNICOS ESPECIALISTA EN SERVICIOS CENTRALES (Anexo II)

· Técnicos Especialistas de Laboratorio

· Técnicos Especialistas de Radiodiagnóstico

· AUXILIARES DE ENFERMERÍA (Anexo III)

· ADMINISTRATIVOS (Anexo IV)

· AUXILIARES ADMINISTRATIVOS (Anexo V)

· GOBERNANTES (Anexo VI)

· PERSONAL DE OFICIOS (Anexo VII)

· Albañiles

· Calefactores

· Carpinteros

· Electricistas

· Fontaneros

· Mecánicos

· Pintores

· Tapiceros

· CELADORES (Anexo VIII)

· PEONES (Anexo IX)

· PINCHES DE COCINA (Anexo X)
SEGUNDO 

Podrá participar en el concurso de movilidad interna el personal con plaza en propiedad que preste servicios en el Área IV de Atención Especializada.
TERCERO 

Los interesados podrán formular su solicitud en el impreso habilitado al efecto que figura como Anexo XI a esta Resolución.











Los impresos podrán recogerse en el Servicio de Recursos Humanos y en el Servicio de Desarrollo, Formación y Selección del Hospital así como en las Unidades Administrativas de los Centros de Especialidades de San Blas y Emigrantes.

CUARTO


Los interesados deberán presentar, en su caso, la siguiente documentación:

· Certificaciones originales o copia compulsada de las mismas, de los servicios prestados como personal estatutario.
· Certificaciones originales o copia compulsada de las mismas, de los servicios prestados en cualquier Administración Pública Española o de un Estado miembro de la Unión Europea o del Espacio Económico Europeo, desempeñando puestos de trabajo de igual contenido funcional que la plaza objeto del concurso.










Las certificaciones de los servicios prestados en el Área IV de Atención Especializada serán aportadas de oficio por la Administración.











Los servicios prestados se computarán hasta el último día del mes inmediatamente anterior a la fecha de publicación de esta Resolución

QUINTO



Los interesados deberán presentar su solicitud en el Registro General del Hospital y en los Registros de la Unidades Administrativas de los Centros de Especialidades de San Blas y Emigrantes.

SEXTO




El plazo de presentación de solicitudes será de un mes a contar desde el día siguiente a la fecha de publicación de esta Resolución.

SÉPTIMO


Una vez finalizado el plazo de presentación de solicitudes, la Comisión de Seguimiento procederá a puntuar a los interesados de acuerdo con el Baremo que figura como Anexo  XII de esta Resolución.

OCTAVO


La relación provisional de las puntuaciones obtenidas por los interesados será publicada en los tablones de anuncios del Hospital y de los Centros de Especialidades de San Blas y Emigrantes, así como en la Intranet.
NOVENO


Los interesados dispondrán de 10 días naturales, contados a partir del siguiente al de su publicación, para formular reclamaciones a la relación provisional de puntuaciones obtenidas.











Estas reclamaciones deberán presentarse en el Registro General del Hospital y en los Registros de las Unidades Administrativas de los Centros de Especialidades de San Blas y Emigrantes.

DÉCIMO


Las reclamaciones formuladas serán estimadas o desestimadas en la relación definitiva, indicándose lugar y fecha en que se procederá a la adjudicación de los puestos de trabajo siguiendo el criterio de mayor puntuación entre las solicitudes.

UNDÉCIMO


Finalizado el procedimiento de adjudicación de puestos de trabajo y una vez publicado el resultado definitivo, la Dirección dispondrá de dos meses para la incorporación de los candidatos a los puestos de trabajo adjudicados, excepto en los casos en que la Comisión de Seguimiento considere conveniente una incorporación progresiva, bien por las características especiales del puesto o por el número de nuevas incorporaciones.













El personal trasladado asumirá las programaciones realizadas según normativa vigente.

DUODÉCIMO

La presente Resolución no pone fin a la vía administrativa y contra ella podrá promover recurso de alzada, ante el Consejero de Sanidad y Consumo, dentro del plazo de un mes contado desde el siguiente día al de la notificación de esta Resolución (artículos 107, 114 y 115 de la Ley 30/92, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, modificada por la Ley 4/1999).
.

Madrid, a 29 de mayo de 2006 

EL DIRECTOR GENERAL DE RR.HH. DE LA CONSEJERÍA DE SANIDAD Y CONSUMO

P.D. (Resolución de 17-03-2005) B.O.C.M. 07-04-2005

EL DIRECTOR GERENTE

Fdo.: Amador Elena Córdoba.

DILIGENCIA:  
Para hacer constar que con fecha   31 de mayo de 2006    se expone esta Resolución en los tablones de anuncios del Hospital Ramón y Cajal y en los Centros de Especialidades de San Blas y Emigrantes.

EL DIRECTOR DE GESTIÓN Y SS.GG.

Fdo.: Pablo Calvo Sanz
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